Aemomamuwt cepuu BA57 — 39 ¢ mennosvim pacuyenumenem
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1 I/In KpaTHOCTb TOKa HatDV3KkuM K HOMUHalIbHOMY 100

XapaKTepI/ICTI/IKVI C XONOAHOro COCTOSAHMUA. YcTaBka 3N1IEKTPOMarHMTHOro
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I/In KpaTHOCTb TOKa Harpy3kn K HOMMHaNbLHOMY
TOKY TEMNOBOro pacuenuTens.

XapakTepuCTMKN C HAarpeToro COCTOAHMSA (TOKOM
1.05In B TeueHue 2 YyacoB npu TemnepaType
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1 I/In kpaTHOCTb TOka HatPy3ku K HOMUHaNbHOMY

XapaKTepVICTI/lKVI C XOnoAHOro COCTosHUSA. YcTaBka ANEeKTpoMarHnTHoOro
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I/In KpaTHOCTb TOKa Harpy3kM K HOMMHaNbHOMY
TOKY TENnsI0BOro pacuenuTens.

100

XapaKkTepuCTUKK C HarpeToro coctosiHna (Tokom 1.05In B TeveHne 2 yacos npwm

Temnepartype okpyxatowen cpeabl 40°C). YcTaBka anekTpoMarHMTHOro
pacuenutens 5in.



